

НАКАЗ

м. Херсон

28 лютого 2017 року

№ *52/149*

Про проведення обласного конкурсу на звання найкращого читача 2017 року «Велика книга читацьких рекордів Херсонщини»

Зареєстровано в *Таблицю територіальних управлінь юстиції у Херсонській області*
«*13*» *березня* 2017 р. за № *8/1634*
Уповноважена особа органу державної реєстрації ✓
(підпис)
К. В. Кутковський

Відповідно до законів України «Про культуру», «Про освіту», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», пункту 17 Плану дій щодо модернізації діяльності бібліотек, що обслуговують дітей, підтримки дитячого читання в Херсонській області на 2014 - 2017 роки, затвердженого головою Херсонської обласної державної адміністрації 15 вересня 2014 року за № 26/325, керуючись підпунктом 5.13 пункту 5 та підпунктом 12 пункту 9.1 Положення про управління культури Херсонської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Херсонської обласної державної адміністрації від 07 вересня 2016 року № 682, підпунктом 2.13 пункту 2 розділу V Положення про управління освіти, науки та молоді Херсонської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Херсонської обласної державної адміністрації від 26 липня 2016 року № 536, з метою заохочення учнів до читання, підвищення суспільного значення і ролі бібліотек, що обслуговують дітей

НАКАЗУЄМО:

1. Провести з 20 березня по 11 травня 2017 року включно обласний конкурс на звання найкращого читача 2017 року «Велика книга читацьких рекордів Херсонщини» (далі – Конкурс).

2. Затвердити Положення про проведення обласного конкурсу на звання найкращого читача 2017 року «Велика книга читацьких рекордів Херсонщини», що додається.

3. Керівникам структурних підрозділів районних державних адміністрацій, міських рад, об'єднаних територіальних громад Херсонської

області (за згодою) з питань культури, освіти організувати проведення Конкурсу на місцях та забезпечити участь переможців II етапу у III етапі Конкурсу.

4. Відповідальним за організацію та проведення III етапу Конкурсу є директор комунального закладу «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради Бардашевська А.І.

5. Головному спеціалісту відділу по роботі із закладами культури і мистецтв управління культури Херсонської обласної державної адміністрації Буга А.С. забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію в установленому чинним законодавством України порядку до Головного територіального управління юстиції у Херсонській області.

6. Цей наказ набирає чинності через 10 днів з дати його державної реєстрації, але не раніше дня його офіційного опублікування.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника управління культури Херсонської державної адміністрації - начальника відділу по роботі із закладами культури і мистецтв Мазура І.Р., заступника начальника управління освіти, науки та молоді Херсонської обласної державної адміністрації – начальника відділу дошкільної, загальної середньої освіти та інспекції навчальних закладів Левенець Н.І.

Начальник управління культури
Херсонської обласної державної
адміністрації



С.В. Думинська

Начальник управління освіти,
науки та молоді Херсонської
обласної державної адміністрації



С.А. Браницький

ПОГОДЖЕНО:

Директор комунального закладу
«Херсонська обласна бібліотека для
дітей ім. Дніпрової Чайки»
Херсонської обласної ради



« 28 » лютого 2017 року

А.І. Бардашевська